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1 学校に行く のが楽しい 。 66% 26% 6% 2% 92%

2 授業の始まる時刻を守って いる。 54% 38% 6% 2% 92%

3 机やロッカーの中の整理整頓をしている。 52% 27% 15% 6% 79%

4 進んであいさつや返事をしている。 52% 34% 11% 4% 85%

5 相手のきもちを考えて、やさしく丁寧な言葉づかいをしている。 53% 40% 6% 1% 93%

6 先生や友達の話をしっかり聴いている。 67% 30% 3% 1% 96%

7 自分の考えをよく発表し進んで学習している。 42% 34% 18% 5% 76%

8 学校のきまりや約束を守っている。 64% 31% 4% 1% 95%

9 そうじをいっしょうけんめいしている。 73% 21% 5% 1% 94%

10 友達となかよくしている。 87% 10% 2% 0% 98%

11 先生はわかりやすくていねいに教えてくれる。 80% 18% 1% 1% 98%

12 先生はよいことやがんばったことをほめてくれる。 74% 21% 4% 1% 95%

13 先生はいけないことをした時は、きちんと注意してくれる。 88% 10% 1% 1% 98%

14 先生は困った時に相談しやすい。 67% 24% 6% 3% 91%

15 自分から進んで学習の準備をしている。 56% 35% 6% 3% 91%

16 宿題や学年×１０分以上の家庭学習に進んで取り組んでいる。 54% 26% 12% 8% 80%

17 家や学校でよく本を読んでいる 48% 25% 18% 9% 73%

18 外遊びや運動をよくしている。 65% 21% 11% 2% 86%

19 学校や家でしっかり歯みがきをしている。 72% 25% 3% 1% 96%

20 早寝・早起き・朝ごはんに、意識して取り組んでいる。 53% 30% 12% 5% 83%

21 自転車にのる時は、自転車用のヘルメットをかぶっている。 64% 15% 8% 13% 79%

22 出かける時は、防犯ブザーをいつも持っている。 31% 20% 17% 32% 51%
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